



平成 26 年 8 月 11 日

各 位

会 社 名 メディアスホールディングス株式会社  
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 池 谷 保 彦  
( J A S D A Q コード番号 : 3 1 5 4 )  
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 統 括 本 部 長 野 中 治 男  
( T E L : 0 3 - 3 2 4 2 - 3 1 5 4 )

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 25 年 8 月 14 日に発表いたしました「平成 25 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので同様に訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

平成 26 年 6 月期決算短信の作成過程におきまして、平成 25 年 6 月期の連結損益計算書及び損益計算書に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正の内容

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年7月1日 至 平成24年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	5,130,319	5,117,963
従業員賞与	1,421,726	1,507,836
退職給付費用	226,157	225,887
法定福利費	946,752	984,704
減価償却費	480,152	437,105
賃借料	977,943	908,672
業務委託費	836,325	870,524
貸倒引当金繰入額	13,641	—
その他	2,388,026	2,527,481
販売費及び一般管理費合計	12,421,044	12,580,175
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年7月1日 至 平成24年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	5,130,319	5,117,963
従業員賞与	1,421,726	1,507,836
退職給付費用	<u>354,905</u>	<u>356,658</u>
法定福利費	<u>818,004</u>	<u>853,933</u>
減価償却費	480,152	437,105
賃借料	977,943	908,672
業務委託費	836,325	870,524
貸倒引当金繰入額	13,641	—
その他	2,388,026	2,527,481
販売費及び一般管理費合計	<u>12,421,044</u>	<u>12,580,175</u>
(省略)		

## 5. 個別財務諸表

## (2) 損益計算書

## 【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成23年7月1日 至 平成24年6月30日)	当事業年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
役員報酬	128,520	132,810
給料及び手当	247,122	194,929
従業員賞与	64,080	48,999
退職給付費用	<u>11,980</u>	<u>10,309</u>
法定福利費	<u>44,821</u>	<u>36,397</u>
賃借料	35,554	34,867
広告宣伝費	6,731	7,411
旅費及び交通費	25,754	40,606
業務委託費	107,621	138,686
その他	67,193	91,592
販売費及び一般管理費合計	<u>739,380</u>	<u>736,610</u>
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成23年7月1日 至 平成24年6月30日)	当事業年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
役員報酬	128,520	132,810
給料及び手当	247,122	194,929
従業員賞与	64,080	48,999
退職給付費用	15,217	11,119
法定福利費	41,584	35,586
賃借料	35,554	34,867
広告宣伝費	6,731	7,411
旅費及び交通費	25,754	40,606
業務委託費	107,621	138,686
その他	67,193	91,592
販売費及び一般管理費合計	739,380	736,610
(省略)		

以上